

— Добрый день дорогие слушатели! В эфире рубрика «Закажи мелодию!». Звоните прямо к нам в студию, и заказывайте свою любимые треки! Звонок абсолютно бесплатный! — Ди Джей на радио очередной раз агитировал слушателей дозвониться к ним в студию.

Тут же посыпались звонки, в эфире девчонки со звонкими голосами заказывали очередную попсу, кто-то передавал приветы знакомым, оставлял номера для знакомства. Мне это порядком поднадоело. Переключив станцию на магнитоле, я попал как раз на прогноз погоды.

— Сегодня нас ожидает очередной солнечный день. Осадки предвидятся только к концу дня, в виде небольшого снегопада.

Я угрюмо уставился на дорогу, которую с трудом удавалось рассмотреть из за снежного бурана, продолжавшегося с самого утра.

— Долбаные метеорологи! — Буркнул я, выключая магнитоу.

Дворники кое-как справлялись со своей работой. Снежинки буквально за секунду облепляли лобовое стекло, затрудняя и без того плохой обзор на дорогу. Мне пришлось сбросить скорость. Ехать в слепую под сто км, а потом поцеловаться с внезапно выплывшем из снежной мглы задком грузовика мне совсем не улыбалось. Вдруг из однообразного серого окружения, мой взгляд заметил ярко-красное пятно. На обочине у дороги стояла миниатюрная девчужка в короткой красной курточке и юбке. Девушка довольно сильно замерзла, то и дело натягивая сдуваемый ветром капюшон. Мысли о том, что это проститутка, отпали с обнаружением в ее розовых от холода ручках огромного чемодана, который она прижимала к своим узким ножкам. Видать на автобус опоздала, или чего еще. Капюшон в очередной раз был сдут, но на этот раз девушка успела его поймать, и натянуть обратно.

Я притормозил аккуратно около нее.

— З-з-здравствуйте! — Короткостриженная блондинка мило улыбнулась, заглядывая в приоткрытое окошко моего автомобиля.

— И вам доброго дня. Вас куда подбросить то?

— Мне до города. Тут недалеко, буквально...

— Да, да. Я тоже туда, проездом. — Кивнул я, выходя из машины. — Давайте чемодан.

Убрав ее довольно таки тяжелые пожитки в багажник, мы уселись в машину, и уже через минуту мчались по заснеженной дороге в сторону города. Ее звали Наташа. Ехала в город к дальним родственникам. Как она сказала, ее мама договорилась с ними о том, что Наташа за небольшую плату поживет у них, пока будет учиться в ВУЗе. Добиралась Наташа автостопом, так как автобусы из их забытой деревушки почти не ходят. Деньги быстро кончились, и поэтому Наташе с трудом удавалось найти согласных подвезти ее бесплатно.

— Вы ведь не против? — Наташа уставилась на меня своими большими добрыми глазками, виновато улыбаясь.

— Конечно же нет. — Я тоже в ответ улыбнулся девушке. — Как никак, вдвоем ехать веселее. Включенный на полную обогреватель быстро согрел Наташу. Она без умолку трещала обо всем на свете. Уже через час нашего знакомства я знал о ней практически все, начиная с того, что ее семья родом с Украины, и вплоть до того что ей через неделю стукнет девятнадцать. Я лишь изредка кивал, улыбаясь, глядя на эту по-детски наивную девчужку. Казалось, передо

мною сидит ребенок, лет шести.

— Жарковато тут. — Наташа расстегнула свою ярко-красную куртку.

Мне далась возможность детально оценить Наташину фигуру, чем я тут же и воспользовался, изредка поглядывая на дорогу. Идеальная талия без намека на лишний жирок, крепкая грудь, примерно двоечка, длинная, изящная шея, белая — белая, словно молоко. Черты лица как и ее характер, были довольно детские. Взгляд мой переметнулся ниже. Короткие ножки в черных колготках обтянуты юбкой чуть выше колен.

— Дядя, смотри на дорогу, засмутил уже. — Наташа ехидно улыбнулась, вгоняя меня в краску.

— Извини, просто, не каждый день у меня в машине сидят такие девушки.

— Такие, это, какие? — Голосок Наташи приобрел нотки задорности.

— Ну, в общем, красивые. — Я опять покраснел как помидор, вцепившись в руль и глядя только на дорогу.

— Ох, как лестно! Тогда знай, ты тоже ничего.

— Спасибо.

— А у тебя есть девушка?

— Эм... ну, нету, а что?

— Странно, у такого парня с такой машиной просто обязана быть девушка. — Боковым взглядом я заметил, как внимательно Наташа на меня смотрит. — И секса у тебя наверное тоже давно не было.

Я не нашел что ответить, лишь взглянул на Наташу. Та все еще по-детски улыбалась, вот только взгляд ее был совсем не детский.

Ее длинные пальчики начали медленно расстегивать пуговицы на блузке. — Останови машину. — Почти прошептала она, открывая мне вид на ее лифчик.

Без лишних слов я притормозил у обочины, но машину не заглушил. Наташа скинула блузку, взяла мою ладонь в свою и приложила к своей груди. Я чуть слюной не подавился.

Симпатичная девчушка сидит полуголая в машине, а моя рука лежит на ее бюстгальтере, слегка сжимая его. Мой член моментально среагировал на это.

— Вытащи ее. — Наташа пододвинулась ко мне чуть ближе. Я просунул руку в чашечку и немного надавил на лифчик. Тот сполз, оголяя девичью грудь. Обоими руками ухватившись за груди, я начал их жадно мять, сжимать, тереть твердые сосочки. Наташа положила свои ладони на мои, словно направляя их. Глаза ее были полуприкрыты, она начала часто дышать. Неожиданно для самого себя, я отстегнул ремень безопасности и придвинувшись в плотную к Наташе, впился в ее губы. Она тут же ответила на поцелуй. Ее ручки обвили мою шею, а язычок, словно маленький пропеллер, играл с моим. Вскоре Наташа отстранилась, и ее пальчики начали в спешке расстегивать ширинку. Я откинулся на сиденье и помог ей в этом. Мои штаны были спущены до колен в месте с трусами, а торчащий как кол член был тут же обхвачен крепкой ручкой Наташи. Она не торопилась брать его в рот. Девушка словно изучала мой половой орган, оттягивая крайнюю плоть и перекатывая яички в своей ладони. Головка члена то и дело покрывалась новыми порциями моей смазки. Наташа начала мне драть, но эта дрячка была в сто раз лучше обычной. Я не смог сдерживать стонов. Запрокину голову назад, я прикрыл глаза, наслаждаясь необычной для меня мастурбацией. Вдруг моя головка испытала непривычное ощущение тепла и влаги, и я не сразу понял, что мой член почти полностью исчез во рту у Наташи. Оттянув крайнюю плоть до предела,

девушка умело начала массировать мою головку язычком, то и дело опуская и поднимая голову. От удовольствия я забыл как дышать, глотая воздух, словно рыба в аквариуме. Инстинктивно положив руки на голову этой прелестной девчушке, я начал подталкивать ее, глубже насаживая на свой член. Наташа не сопротивлялась. Мой небольшой член полностью поместился у нее во рту, упираясь в глотку. Смачно причмокивая, Наташа почти без перерывов ублажала мой член. Я потерял счет времени. Ощущение горячего язычка Наташи приводило меня в экстаз. Волна удовольствия непрерывно увеличивалась, и я не сразу понял, что начал кончать.

— Ммм! — Только и смог выдавить я из себя, тем самым предупреждая Наташу у грядущем семяизвержении.

Наташа не на секунду не оторвалась от моего члена. Лишь голова ее еле заметно дернулась, и стало слышно, как Наташа сглотнула первую порцию моей спермы, а потом и вторую и третью. Я обильно изливался ей в ротик, продолжая мычать от столь мощного оргазма. По моему члену потекло. Наташа не могла справиться с таким количеством моего семени. Наконец мои руки безвольно повисли вниз, а Наташа поднялась, садясь обратно на свое кресло. Мой вялый член упал на бок. Весь блестящий от слюны и спермы, он еще пульсировал, а по моему телу проходили уже мало заметные разряды прошедшего оргазма.

— Ты супер, просто супер... — Вымолвил я, распластавшись на кресле.

Наташа мило улыбнулась, вытирая опухшие губки. Ее подбородок был измазан смесью слюны и спермы. Она обтерлась салфетками, и начала копаться в сумке. Я оглядел свою пассажирку: полуголая девица копошится в своих вещах, ее груди со вздыбленными светло-коричневыми сосочками тряслись от каждого движения ее тела. Мой член снова начал подниматься. Головка увеличилась примерно втрое, довольно сильно потемнела, и, казалось, готова была выдать еще столько же спермы, сколько отправила в желудок этой девицы парой минут раньше. — Оу, ты уже перезарядился. — Наташа наконец нашла, что искала. В ее руке блеснула пачка презервативов. Умело откупорив ее с помощью пальцев и зубов, она выудила из пачки контроцептив, обхватив его своими губками. Я чуть не кончил второй раз, от вида того, как Наташа этими самыми губками, почти без помощи рук натянула резинку на мой член. После чего девушка вытянула мне свои ножки, и я помог ей избавиться от сапог, а потом и от юбки с колготками.

— А трусики? — Спросил вдруг я, когда Наташа скользнула в них на заднее сиденье.

— Ты снимешь их своими зубками! — Прошептала мне на ушко Наташа, исчезая в полумраке заднего салона.

Меня долго упрашивать не пришлось. Я моментально избавился ото всей одежды и уже через минуту сидел между ног лежащей Наташи. Ее руки теребили твердые сосочки, а с губ то и дело срывался надрывной стон. Я удобно устроился в ногах у Наташи, облизывая ее промежность прямо через трусики. Влажная ткань насквозь пропиталась смазкой и слюной. Мне нравилось дразнить Наташу таким способом. Она извивалась на кожаных сиденьях, ее таз то и дело подавался на встречу моему язычку, который в свою очередь не обделил вниманием и пупок девушки. В очередной раз пройдясь им по внутренней стороне бедер, на что Наташа отреагировала очередным постаныванием, я ухватился зубами за резинку трусов и потянул их на себя. Кусочек ткани послушно зашелестел по бархатной коже Наташи, оголяя сначала ее гладкий, без единого волосика лобок, а потом и приоткрытые, блестящие от смазки половые губки. Я продолжал тянуть трусики зубами по вытянутым ножкам Наташи. Под конец они

повисли на пальчиках ее ног, а я в это время щекотал ее ступни своим носиком. Я начал покусывать ее пяточки и облизывать ее маленькие пальчики. Трусики уже свалились на пол, а я все еще ласкал ее ступни, блестящие от моей слюны. Мне это очень понравилось, впрочем, как и Наташе. Она отвечала мне хриплыми стонами, а одна из ее ладоней копошилась между ее ножек. В очередной раз обсасывая указательный палец на правой ножке, я услышал как звонко причмокивает писечка Наташи, когда та всовывает в себя сразу по три пальчика. На секунду я представил, как там горячо и влажно, и не смог сдержаться, чтобы в этот же момент не прильнуть к этой сочной вагине.

— Аааах! — Громко застонала Наташа, ощущая мой язык на своем клиторе. Собирая язычком кисленькие выделения девушки, я ввел в нее два пальца. Наташа подобно змее, крутилась на сиденьях, издавая умопомрачительные стоны. Ее бедра сжали мою голову так сильно, что заломило виски. Мой язык уже ныл от усталости, а я продолжал играть с Наташиной бусинкой, приводя ту в неопикуемый экстаз. Выделений было так много, что я не успевал их слизывать. С моих пальцев буквально текло. На сиденье образовалась небольшая лужица из кисловатой смазки.

— Я... скоро... ммм... кончу! — Сквозь стоны прохрипела Наташа.

— Сделаем это вместе! — Я раздвинул руками Наташины ножки, и попытался войти в девушку. В полумраке это получилось не сразу. Наконец моя головка, покрытая латексом, развела в стороны влажные половые губки, и мой член полностью проскользнул в горячее лоно Наташи.

Салон разразился стонами. Кричала Наташа и я. Крепко схватившись за ее бедра, я буквально вдавливал свой член в ее горячую киску. Наташа кричала. Ее голос то и дело срывался на хрип, но с каждым толчком Наташа вновь издавала громкий стон, оглушая меня. Несмотря на довольно узкое влагалище, я смог ускориться в несколько раз, заставляя Наташу терять сознание от удовольствия. В порыве страсти я не заметил, как Наташа начала кончать. Ее глаза закатились, зубы крепко сжались, левую ногу одолела такой силы судорога, что когда ее колено ударило о мой бок, я подумал что останется внушительный синяк. Отпустив бедра Наташи, я всем телом упал на нее, уперся руками об ее груди и начал ритмично вдавливать свой член с утроенной мощью. Наташина вагина хлюпала на весь салон. Она уже не кричала. Сквозь сжатые зубы она издавала монотонный гул, в такт трясущейся ноге. Ее ногти раздирали мою спину, а я пускал слюни на ее губы, чувствуя, как моя сперма заполняет презерватив. Последний толчок, и я полностью вошел в еще кончающую Наташу, и рухнул на ее грудь. На этот раз я кончил не так много, но удовольствия я получил в несколько раз больше. Влагалище Наташи пульсировало, доставляя мне особенное наслаждение даже после бурного оргазма. Девушка, казалось, заснула от полученного удовольствия. Я перевел дыхание, вынул все еще стоящий член из Наташи, придерживая потяжелевший презерватив. Стянул, перевязал, выбросил в окно. От внезапного порыва морозного ветра в нагретом салоне, Наташа поежилась и приоткрыла глаза. Я сидел у нее в ногах, массируя еще влажные ступни.

— Мне так нравятся твои ноги. — Прошептал я, поднимая одну из них, и нежно целуя каждый пальчик.

Наташа тихо рассмеялась. Ступней она погладила меня по щеке, потом опустилась на грудь, медленно прошлась по животу. Я слегка дрогнул, когда пальчики обеих ножек коснулись головки моего члена.

— Ты еще не все? — Спросила Наташа, убирая ножки.

— Нет, нет! — Я вернул ступни обратно, сжав ими свой вновь встающий член. — Просто это было так... необычно.

Наташа улыбнулась и продолжила ласкать мой член своими ножками. Было довольно таки приятно. Бархатная кожа ее подошв гладила мой член от головки до основания. Смазкой служили остатки спермы, которые я не удосужился вытереть.

— Я снова хочу тебя. — Прошептал я, глядя ее ножки.

— У меня была только одна резинка. — Потерянно сказала Наташа, и тут же озарилась улыбкой. — Может возьмешь меня в попу?

— А можно? — Уже озарился улыбкой я.

— Ну, я не против, только это, — Наташа потянулась за сумкой на переднее сиденье, и начала там копошиться. — Будь понежнее, я там не так давно была еще девочкой.

Я в ответ закивал. Наташа вернулась обратно, вручая мне тюбик крема с названием «Детский».

— Смажь там все, и про себя не забудь. — Наставляла меня Наташа, ложась на живот.

Анального секса у меня еще ни разу не было, поэтому все то, что мне предстояло, было для меня в новинку. Повинуясь приказаниям Наташи, я выдавил обильную порцию крема на ладонь, и начал размазывать вокруг анального колечка девушки.

— Не жалей, мажь сильнее, — Поговаривала Наташа, широко раздвигая свои аппетитные булочки. — И внутри смажь, не волнуйся, я с утра сходила в туалет.

Я ввел указательный палец в анал Наташи на всю длину. Пошевелил им там, смазывая стенки, и вынул. После чего повторил это несколько раз. Теперь настала очередь члена. С ним я управился быстрее, обмазав весь ствол от основания до головки. Убрав тюбик на переднее сиденье, я подвел член к дырочке и надавил.

— Оуу! — Простонала Наташа, приподнимая голову.

— Тебе больно? — спросил я, отодвигаясь.

— Чуть-чуть. Будь нежнее.

— Хорошо.

Последующее погружение было довольно медленным. Приходилось часто останавливаться, давая привыкнуть Наташе к моему члену. Прошло около двух минут, прежде чем я полностью проник в девушку.

— Ну, ты как? — Спросил я, нагнувшись над самым ушком Наташи.

— Все, ок. Начинай двигаться. — Прошептала она, улыбаясь.

Я кивнул, и начал. Салон наполнился томными стонами и вздохами. Я медленно двигался в кишке Наташи, получая совсем новые ощущения, совсем не похожие на стандартный секс. То и дело Наташа сжимала меня мышцами своего ануса, что приводило меня в неописуемый восторг. Со временем я даже смог ускориться, начав ритмичные толчки в такт стонам Наташи. Просунув руки под грудь девушки, я крепко к ней прижался, двигаясь только тазом. Наташина попа довольно хорошо принимала мой член, а напряженная до этого девушка расслабилась в моих объятиях, лишь изредка постанывая от неприятных ощущений.

Периодически останавливаясь чтобы передохнуть, я играл язычком с Наташиным ушком, целовал ее шею, оставляя на ней засосы. Вскоре мы решили сменить позу. Наташа легла на бок, высоко приподняв одну ногу. Я обхватил ее за бедро и вновь вошел в разработанное очко девушки. Теперь Наташа стонала и от удовольствия, одной рукой лаская киску, а другой

теребя свои сосочки. Я тоже зря времени не терял, успев обильно облизывать шею и щеки моей попутчицы. Ее светлые волосы то и дело попадали мне в рот, потом они липли к ее шее, а я покусывал Наташино ушко, оставляя едва заметные следы от зубов. Периодически мы целовались. Широко раскрыв рты, переплетаясь язычками и обмениваясь слюной, буквально пытались съесть друг друга. Из за включенной печки мы взмокли и буквально прилипли друг к другу. Со лба струился соленый пот, который я то и дело стряхивал рукой. Все чаще я стал делать паузы, так как сил у меня почти не осталось.

— Устал? — Спросила меня Наташа, когда в очередной раз мой член остановился глубоко в ее попе.

— Немного... — Переводя дыхание ответил я.

Вдруг Наташа потянулась к двери, слезая с моего члена. — Присядь. — Сказала она, проталкиваясь между двумя передними сидениями. Нагнувшись, она дотянулась до ключей, послышалась возня и звон брелка, после чего работающая машина заглохла. Привычный гул мотора исчез, оставив нас в непривычной тишине.

— Давай я сверху. — Сказала Наташа, вновь раздвигая свои булки. Я удовлетворенно кивнул, направляя член в ее растрханное очко. Наташа медленно насадилась до самого упора, широко расставив ноги. Ухватившись за ее сиськи, я прижал ее спину к себе. Наташа руками уперлась в мои колени, начав насаживаться на мой член.

— Так намного удобнее. — Похвалил я Наташу, массируя ее сосочки.

— Малыш, — Обратилась ко мне Наташа, — погладь мою киску...

Удовлетворительно кивнув, я опустил ладонь вниз по влажному животу, пока не наткнулся на выступающий клиторок. Наташа шумно втянула воздух, отвечая на мои ласки. Теперь девушка насаживалась не только на мой член, но еще и на мои пальчики, которые с каждым ее движением впивались во влажную пещерку Наташи. Это заставило девушку ускорить темп, после чего мы в один голос наполнили салон стонами.

По моим пальцам текло, от прикосновения к клитору, Наташа сжималась так сильно, что мой член готов был лопнуть от удовольствия. Другую руку, до этого находившуюся на груди, я поднес ко рту Наташи. Она беспрекословно приняла в рот сразу три пальца, начав их обсасывать. Потом я вынимал их, обтирая слюни об ее соски, после чего вновь отправлял их в ротик Наташе. Ей это явно нравилось. Тогда я решил поменять руки. Наслюнявленную я опустил ниже, и ею заменил ту, что ублажала киску Наташи. Влажные от соков пальцы я направил Наташеньке в рот. Ни секунды не колеблясь, ее губки обхватили влажные пальцы, а язычок усердно начал слизывать с них влагу. Все это сопровождалось Наташиными глухими стонами. По тому, как она ускорила, я понял, что девушка скоро кончит. В ее вагину впивались уже четыре пальца, то и дело покидающие ее для того, чтобы хозяйка вагины слизала с них влагу. На долго оставлять без внимания сочащееся лоно я не собирался, поэтому как только пальцы покидали горячую пещерку, на замену приходила другая ладонь, с новой силой начинавшая бурлить ее киску.

Не капли не уставшая Наташа ухватилась за передние сиденья. Ее попа буквально летала вверх-вниз, полностью насаживаясь на мой ствол. Первой кончила она. Ее киска сократилась, сжимая мои пальчики, мой член тоже начал ритмично сжиматься глубоко в попе Наташи. Девушка откинулась на меня, обхватывая сзади мою шею, продолжая ритмично насаживаться на мои пальцы и член. Охваченная оргазмом Наташа утихла лишь спустя минуту, безвольно распластавшись на мне. На это раз обошлось без судорог. Обмякшая

Наташа лежала на моем животе, пока я кончал в ее зад. Признаться честно, это было прекрасно. Изливать свое семя внутрь красивой девушки мне приходилось крайне редко, поэтому я, хрипло постанывая, смаковал каждый момент пребывания моего кончающего члена в ее попе. Наташа, казалось, впала в беспамятство, никак не реагируя на происходящее. Она так и осталась лежать на мне, широко раскинув ноги и с членом в попе. Я медленно уложил ее на бок, немного приподняв, чтобы вынуть член. Из приоткрытой попки тут же полился ручеек моей спермы. Сам я перебрался на водительское место и принялся натягивать на себя трусы.

На улице уже было темно. Дорога освещалась лишь изредка проезжающими машинами с включенными фарами. Как только я оделся, начал искать ключи на полу, после чего завел автомобиль, и медленно тронулся. Наташа изредка вертелась на сиденье, тихо сопела и что то мычала себе под нос. Лишь когда я выехал к пригороду, сзади послышалась возня, и в стекле заднего вида я заметил взъерошенную прическу миниатюрной блондинки.

— А чего не разбудил? — Сонным голосом спросила Наташа, протирая глаза.

— Ты так сладко спала, что я не посмел нарушить твой сон. — Улыбнулся я.

— И долго я так спала?

— Почти час. — Ответил я, взглянув на часы.

Наташа ничего не ответила, лишь заерзала на заднем сидении, будто что то пытаюсь найти.

— Трусики слева, на полу. — Сказал я, все так же улыбаясь.

Наташа оделась за несколько минут, и вот уже эта умопомрачительная блондинка сидит около меня, по детски обсуждая проблему гололеда в нашей стране. О той страстной блондинке, с кой я имел честь провести незабываемые несколько часов в своей жизни не осталось и следа. Лишь блеск в ее глазах, когда она смотрела на меня, напоминал о том, как она наполняла салон моего авто своими криками, как извивалась подомной, как очередной оргазм накрывал ее с головой.

Когда мы въехали в город, ей позвонили. Она записала адрес, по которому я ее тут же отвез. На прощанье она помахала мне своей ладошкой с длинными пальчиками, и исчезла в ночной темноте, таща за собой тяжелый чемодан. Лишь ее ярко-красная курточка виднелась в свете ночных фонарей. (Специально для ) Я вновь уставился на дорогу. Метель не унималась. Нажав на кнопку включения радио я снова попал на прогноз погоды.

— На сегодняшний вечер осадков не предвидится. Довольно таки хорошая новость для тех, кто сейчас за рулем, не правда ли?

— Да вашу ж мать! — Выругался я, вновь выключив радио.

Дальний свет выловил из темноты выдавшую виды остановку. Под неработающим фонарем стоял силуэт. Темноволосая кудрявая девушка в длинном пальто и с довольно большой сумкой в надежде вытянула руку, пританцовывая от холода. Я автоматически нажал на тормоз и открыл окно со стороны пассажира.

— З-з-здравствуйте! — Проговорила замерзшая девушка. — Может, подбросите меня? Т-тут недалеко.

— Конечно, залезайте.